
811286



Inhaltsverzeichnis

Seite 2 / 6 07.04.2025

Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)           3



Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 3 / 6 07.04.2025



Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 4 / 6 07.04.2025

Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 4 / 6 07.04.2025
AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit Bemerkung

1 1211662 Kugelkupplung AK300 mit Montageteile 1 ST

1 1310292 Zugöse NATO Ø76 1 ST

2 607133 Faltenbalg SAFETY-verpackt 1 ST

3 701422 Kabelbinder 360x4,8 Schwarz 1 ST

4 690325 Lagerkartusche 1 ST

5 706377 6kt-Schraube M12x20 DIN 933 8.8 2 ST

6 706476 Fächerscheibe A12,5 DIN 6798 2 ST

7 368461 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 1 ST

8 705420 6kt-Schraube M12x110 DIN 931 8.8 1 ST

9 648495 Deichselrohr geschweißt 251R feuer-vz 1 ST

10 380717 Umlenkhebel kpl. UNI iH=90:30 1 ST Umlenkhebel UNI kpl. mit Gelenkkopf und
Schmiernippel montiert

11 706336 Sicherung SL 10 SXN 08 1 ST

12 370790 Bolzen 1 ST

13 700203 Kegelschmiernippel AS 6x1 DIN 71412 1 ST

14 690323 Gasfeder Gf14/7-676709/13-1500 1 ST

15 220983 Handbremshebel inkl. Abreißseil 1 ST

16 705389 6kt-Mutter M12 DIN 980-V-8 3 ST Selbstsichernde Muttern und Schrauben
mit einer chemischen oder mechanischen
Selbstsicherung dürfen aus
Sicherheitsgründen nur einmal verwendet
werden. Nach dem Lösen immer durch ein
Neuteil ersetzen.



Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 5 / 6 07.04.2025

Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 5 / 6 07.04.2025
AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit Bemerkung

17 2077710503 Lagerschraube M12x100 Ø16 1 ST

18 209385 Abreisseil 980 mm Lang Schweden 1 ST

19 648496 Zugrohr geschweißt 251R 1 ST

20 371372 Dämpfungsring Gummi 1 ST

21 704408 Spannhülse 12x48 nach Zeichnung 1 ST

22 704407 Spannhülse 7x48 nach Zeichnung 1 ST

23 690339 Stossdämpfer 251R BW 1 ST

24 705427 6kt-Schraube M12x75 DIN 931 8.8 1 ST

25 663457 Formscheibe Ø12,5 1 ST

26 647811 Ansatzschraube 2 ST

27 358533 Bolzen 1 ST

28 705487 Splint 3,2x20 DIN 94 1 ST

29 706317 Bolzen B12 H11x35X29,5 EN22341 1 ST

30 705397 Scheibe A 13 DIN 125-ST 1 ST

31 606717 Zugstange M12x1425 1 ST

32 705378 6kt-Mutter M10 DIN 934-8 1 ST

33 2074850503 Kugelmutter M10 1 ST

34 372421 Ausgleichsprofil Einachser M12 1 ST

35 2176480406 Kugelmutter M12 Lang 1 ST

36 241107 Bowdenzug 800/1060 lang Radbremse
3062/3081

1 ST

37 241108 Bowdenzug 900/1160 lang Radbremse
3062/3081

1 ST



Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 6 / 6 07.04.2025

Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

Seite 6 / 6 07.04.2025
AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit Bemerkung
38 705379 6kt-Mutter M12 DIN 934-8 1 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	Auflaufeinrichtung Typ 251R/C Rohr Ø88,9x8,8 (811286)

